

### 我省最大县(市)级垃圾处理场巩义投用

□晚报记者 周炜卿 通讯员 张红卫

本报讯 10月19日,巩义市生活垃圾处理场举行运行仪式,这标志着我省县(市)级最大的城市生活垃圾处理场开始投入运行。

巩义市生活垃圾处理场是河南省、郑州市的重点工程,距离市中心9.5公里,依托大柴沟村原有大沟而建,今年8月份竣工。工程总投资4751万元,占地230.3亩,总库容257万立方米,是目前我省县(市)级最大的城市垃圾处理场。

巩义建管局为此成立了专门的管理机构,目前垃圾场内部的绿化已完成,化验设备、机械设备等全部到位。渗滤液处理工程,完全按照国家新标准建造,其功能相当于一个小型污水处理厂,但工艺更复杂,目前,系统调试已完成。今日起,防渗衬层、渗滤液处理、地下水监测等一系列设施即将发挥功能作用,每天可处理生活垃圾350吨,可供30万~40万人使用15~20年。

### 河洛镇集中供水工程开工

□晚报记者 周炜卿 通讯员 何静文

本报讯 10月19日,巩义河洛镇村民翘首以待的香玉坝集中供水工程在该镇南河渡村动工,该工程施工范围从南河渡村开始,沿孝神路至石关村,预计今年12月底完工,届时将有4000多位村民受益。

据了解,香玉坝集中供水工程建成,可解决南河渡、寺湾和石关村4000多人口的安全饮水问题。计划投资175万元,其中政府财政投资147万元,群众自筹28万元,拟打深井一眼,建大型水池一座,管理房一栋。工程预计今年年底完工。

### 新郑西汉墓挖出14件宝贝 这些文物和古人生活息息相关

□晚报记者 王军方 通讯员 杜平安 许月芳

本报讯 近日,新郑市城关乡胡庄村民在秋耕时发现一座西汉晚期墓葬。随后,考古人员出土一批文物。

经考古人员现场勘察,此墓葬为土洞砖墓,时代为西汉晚期。墓葬为南北向,土洞墓室内为砖砌长2.9~3.2米、宽1.4~1.5米、高0.8~0.9米的棺室。经清理,考古人员在棺室内发现了铜器、陶器、货币等14件(套)文物。

这些文物多是和生活相关的用具,有日光连纹纹铜镜、琵琶形铜带钩、陶釜、灰陶戳印“王”字陶纹罐、灰陶壶、带盖陶鼎、陶灶组合。

专家认为,此墓的发现对研究中原地区政治、经济、文化具有重要历史意义。

# 大黑狗嘴边救出“小可怜”

## 3个月大小的婴儿被遗弃垃圾堆,生殖系统有残疾 现在郑州市儿童福利院,知情人可与新密岳村镇派出所联系

□晚报记者 熊堰秋

本报讯 是谁这么狠心,将一个3个月大的婴儿抛弃在垃圾堆里?幸运的是,哇哇大哭的婴儿被路人发现并报了警。新密市岳村镇派出所的民警及时赶到,从狗嘴里救出了可怜的宝宝。寻父母未果,昨日,婴儿被送到郑州市儿童福利院。

### 黑夜里,垃圾堆里传来阵阵哭声

昨天上午,在新密市岳村镇政府附近,商户郑振松给记者介绍了事情的经过。

18日晚上10时许,一位姓孙的过路人经过镇政府西边街道一拐角处的垃圾堆时,听到了一阵急促的婴儿啼哭声。循着哭声,他看到垃圾堆里有一个小包裹,啼哭声是从那里发出的。他壮着胆子扒开包裹一角一看,发现里面有个婴儿,于是他立即到附近的派出所报警。

岳村派出所离事发地不到200米,接到孙先生报警后,民警立即跟随孙先生来到现场,可是眼前的情景把几个人吓了一跳。

原来就在孙先生赶去报警的十几分钟光景,一只大黑狗也许是听到啼哭声,也许是被婴儿身上的奶腥气味吸引,已经赶到了婴儿身

边。只见这只黑狗在婴儿身上嗅来嗅去,还不时发出叫唤声。

民警们赶紧打开手电,朝黑狗照过去,并大声吆喝驱赶。受到惊吓的黑狗从婴儿身边跳起来蹿走。众人连忙上前抱起小婴儿,此时婴儿哭得已是小脸通红,声嘶力竭。

回到派出所值班室,民警想从包裹里找到孩子的身份证明。民警打开小包裹外边的红色毯子,看到婴儿被包在一条红色的毛巾被里,身上穿的是一套浅蓝色的套装袄裤。包裹里连张字条都没有,孩子的身份无法得知。

### 生殖系统有问题,宝宝性别难辨

看着孩子哭闹不止,都是些老翁们的民警不知道该怎么办了,于是他们想到了镇民政所。

孩子被送到民政所,民政所的所长郭志周听完情况后也犯了难——这大半夜的,到哪里去找照看孩子的人呢?

正在众人作难的时候,听到了救护车的声音。众人有了主意,对!先把婴儿安排在镇卫生院,让医生护士照看一下,再给孩子做个全面的身体检查。

当晚11时30分许,岳村镇卫生院的值班医生丁明军和护士赵晓玲来到民政所将弃婴抱

走。医生对孩子进行了全面体检,除了生殖系统存在缺陷,其他一切正常。“小宝宝大约有3个月大小,只有睾丸但没有‘小鸡鸡’,是男是女性别无法确认。可能就是因为这个原因,这个小可怜才被父母遗弃的。”医生揣测说。

### 有谁知道孩子身世,请与警方联系

“身上没伤没病的,这样哭闹不止可能是饿坏了。”赵晓玲一路小跑从医院的小卖部里买来奶粉和尿不湿。吃饱了的婴儿停止了哭闹,在护士值班室里睡了一个安稳觉。

是谁把孩子丢在垃圾堆里?民警向附近群众打听孩子的父母时,宝宝的遭遇引起了众人的激愤和同情,要帮宝宝“讨说法”。“孩子只有3个月大小,正是需要父母精心照顾的时候,仅仅因为有点残疾,竟将无辜的小生命遗弃在垃圾堆旁,做父母的也太狠心了,应该受到法律制裁。”

昨天上午,在寻找婴儿父母未果的情况下,岳村镇民政所和新密救助站的工作人员一起将弃婴送到郑州市儿童福利院。

谁家的孩子“丢失”?有谁知道,请你与岳村镇派出所民警联系。

线索提供 高女士

## 80年前,蒋介石冯玉祥曾在这儿激战

### 巩义黑燕山山顶战壕石头上的弹孔至今清晰可见

□晚报记者 周炜卿 通讯员 张毅敏 文/图

本报讯 近日,巩义文物部门在文物普查中有了重大发现,他们在一处山冈上找到了80年前发生的“蒋冯大战”遗址,为研究中国近代军阀战争提供了原始参考资料。

1930年3月至11月,以蒋介石为首的国民党政府军同反蒋的国民党西北军冯玉祥部、晋军阎锡山部等,在山东、河南、安徽、湖北境内进行了一场大规模的战争,史称“中原大战”。其间,蒋介石和冯玉祥率兵曾经在巩义市西村镇山东村的黑燕山上展开激战,“蒋冯战争”是“中原大战”的一部分。

近日,巩义市文物普查工作队在山东村的张炳灿老人的带领下,沿着坎坷的山路,在山顶上找到了当年战争遗留的战壕、指挥部遗址、掩埋死者的土坑,在砌筑战壕的石头上,一个个弹孔清晰可见。

战壕筑在黑燕山陡峭的悬崖边,地势险要,易守难攻,大有“一夫当关,万夫莫开”之势。战壕东西长500米,南北宽100米,一块块巨石整齐地排列成长长的屏障,抵御着敌方的进攻。巨石上深深的弹孔就像一只只眼睛,见证了蒋冯战争的残酷场面。

70多岁的张炳灿老人说,过去,放羊的村民们曾在这里捡到弹壳。



石头上的弹孔清晰可见

在战壕的附近,人们还发现了当年指挥部的遗址。遗址西侧有一个大坑,据说是当时就地掩埋死者的地方。

“中原大战”是中国近代史上规模最大的一

次军阀混战,双方官兵共伤亡30多万人,给人民造成深重的灾难。“蒋冯战争”是其中重要的组成部分,山东村黑燕山战争遗址为研究中国近代军阀战争历史提供了原始参考资料。

## 颈椎病、腰肌劳损、关节炎……

### ——您用周林频谱保健治疗仪了吗?



以新型101型周林频谱保健治疗仪为主的周林频谱保健治疗仪,通过直接作用于人体,达到治疗保健效果。上市以后,以良好的信誉为许多家庭了解并使用。

周林频谱保健治疗仪具有促进血液循环,改善血液流变性、促进新陈代谢,改善神经系统功能,提高机体免疫能力的作用。适用于:软组织损伤、腰肌劳损。

周林频谱保健治疗仪操作十分简便,只需照射患处和穴位就行,每次每个部位照射20~30分钟,距离以皮肤感觉温热为宜,照射时最好裸露。

可用于下列疾病的治疗或辅助治疗:

- 内科:** 支气管炎、支气管哮喘、慢性肝炎、肠炎、便秘、腹泻、慢性胃炎、十二指肠溃疡
- 外科:** 预防伤口感染、伤口愈合不良、慢性前列腺炎
- 骨伤科:** 软组织损伤、腰肌劳损、骨关节炎、颈椎病
- 皮肤科:** 带状疱疹、湿疹、神经性皮炎、轻度烧伤、褥疮、冻疮
- 妇科:** 慢性盆腔炎、痛经
- 儿科:** 小儿肺炎、腮腺炎等

(郑州周林频谱公司 请在医生指导下使用)

电话: 0371-65713079 地址: 经五路与红专路交叉口向北30米路东 市内张仲景大药房有售

县市有新闻 这样联系我们	登封	袁建龙	13838003513	巩义	周炜卿	15824823666
	新密	袁建龙	13838003513	上街 荥阳	姚辉常	13838143050
	新郑	王军方	65306568	中牟	王军方	65306568

### 郑州高都妇产医院 ZHENGZHOU SHANGDU MATERNITY HOSPITAL

## 高薪诚聘

- 1、医生(妇产科、西医内科、医学影像科)**  
要求:①专业证件齐全,能顺利变更执业注册。②有二甲以上医院两年以上工作经验。
  - 2、护士(有妇产科、新生儿科护理、助产、腔镜手术、妇科治疗室工作经验者优先)**  
要求:①专业证件齐全,能顺利变更执业注册。②有二甲以上医院两年以上工作经验。
  - 3、检验师**  
要求:有任职业资格证书,本专业三年以上工作经验。
  - 4、导医**  
要求:医学或护理相关专业,形象气质较好,人际沟通能力较强。
  - 5、咨询人员**  
要求:医学或护理相关专业,思维敏捷,口齿清晰,有一年以上医疗行业电话及网络咨询工作经验。
  - 6、财务人员(出纳、统计、收银)**  
要求:女性,工作踏实认真,有医院工作经验者优先。
  - 7、保洁人员**  
要求:25~45岁,女性,勤劳能干,无不良嗜好,有保洁工作经验者优先。
  - 8、网站程序开发人员**  
要求:年龄不限,性别不限,ASP或ASP.NET(C#)开发经验二年以上,熟悉B/S结构网站开发;对网站安全性、稳定性、扩展性有较深的认识。
- 以上人员一经录用,签订正式聘用合同,待遇优厚。有意者请携带个人简历、身份证、学历证书、职称证书、执业资格证书原件复印件及二寸免冠近照前来面试。  
地址:郑州市花园路108号(动物园对面) 诚聘电话:0371-65751200 邮箱: shangdufuchan@163.com